

我市首届乌兰牧骑艺术展演暨巴林右旗第二十四届那达慕大会开幕

□记者 于红璇

本报讯 8月6日,我市首届乌兰牧骑艺术展演暨巴林右旗第二十四届那达慕大会开幕。

国家民委办公厅副主任董武,国家民委协调推进司一级巡视员温军,清华大学第一附属医院党委书记、副院长徐明星,中央民族歌舞团党委委员、纪委书记宛景森,内蒙古大学教授布仁巴图,中央民族大学教授斯琴朝

克图,中国社会科学院民族文学研究所教授乌·纳钦,自治区统战部副部长孙志强,自治区民委党组成员、副主任康宇凤,自治区文旅厅艺术处处长斯钦达来,市委常委、市政府副市长张继康,市人大常委会副主任孟和达来出席开幕式。

此次大会是自治区“相约草原 遇见那达慕”8个主题文旅活动之一,旨在以会为媒、以旅为介,唱响同心筑梦的主旋律、奏响幸福巴林的新华章。

我市第二届体育节开幕

□记者 孟德彬

本报讯 8月6日,我市第二届体育节开幕式在赤峰体育中心举行,副市长杨牧出席活动。

本次体育节由赤峰市体育局、赤峰市体育总会主办,旨在激发全民健身的运动激情,推动全民健身与健康深度融合。

合。活动将集中展示全市体育事业发展成就,展现我市人民团结奋斗、开放创新、勇毅前行的精神,助推赤峰体育文化品牌打造,为建设现代化赤峰注入新活力。

体育节将历时3个多月,赛事共涉28个类别,分为191场比赛进行,将带动近百万群众参与其中。

红山区举办新时代文明实践志愿服务项目大赛

□记者 孟祥迪

本报讯 8月3日,由红山区委宣传部、红山区新时代文明实践服务中心主办的“文明红山·实践有我”2023年度红山区新时代文明实践志愿服务项目大赛在金哈达小剧场举办。

此次项目大赛于7月初启动,经评审小组审定,共有13个志愿服务项目进入决赛。比赛现场,讲解人通过PPT、视频、解说等方式,生动形象地展示项目起源、运行管理、实施成效、社会影响等。他们或义务宣讲理论政策,或守护留守儿童,或助力乡村振兴,一个个温暖感人的志愿服务故事,赢得了现场观众的阵阵掌声。

经评委现场综合评分,最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名及优秀奖若干。

据了解,红山区以群众需求为导向,聚焦群众“急难愁盼”,通过问需和征需相结合的方式,精准设计文明实践项目品牌,着力解决群众生产生活困难。目前,红山区培育打造志愿服务品牌项目336个,服务内容涉及理论宣讲、邻里守望、环境保护、应急救援、法律服务、科技科普等诸多领域,逐步建立起了多层次、多元化的志愿服务项目库,诸多品牌项目已经辐射全区,进一步提升了群众的获得感、安全感和幸福感。

翁牛特旗畜牧业良种率达95%以上

□记者 王新超

本报讯 近年来,翁牛特旗深入实施畜牧业良种工程,推动畜牧业高质量发展。目前,全旗畜牧业良种率达到95%以上。

据了解,翁牛特旗坚持发挥企业的创新主体地位,通过种公羊良种补贴项目、能繁母猪饲养补贴项目、基础母牛扩群提质和饲养补贴项目、马产业发展良种补贴等畜牧业良种补贴工作的深入开展,畜禽品种重点发展西门塔尔牛、安格斯牛、荷斯坦奶牛、大白猪、长白猪、昭乌达肉羊、盖县绒山羊、罕山绒山羊、樱桃谷种肉鸭等品种,饲草品种重点发展高产优质苜蓿、优质燕麦等品种。同时,依托中粮佳康和牧原农牧

的二元生猪良种、圣泉生态牧业的西门塔尔牛和开源牧业的黑毛和牛、志盛农牧业科技和泉渔农牧的种鸭、绿丰的杂花苜蓿种子等龙头带动,建设肉牛国家级核心育种场1个,申请国家生猪核心育种场1个、畜禽良种繁育基地4处、蒙古牛保种繁育场4处、杂花苜蓿种子田基地1处,保障肉、蛋、奶等畜产品生产、供给安全。

翁牛特旗农牧局有关负责人表示,接下来,翁牛特旗将深入推动畜牧业良种繁育高质量发展,通过搭平台、招项目、引投资,让企业向上游衔接育种基础研究,向下游衔接产业应用,将产业链、创新链、人才链、政策链深度融合,全面提升种业企业自主创新能力和核心竞争力。

敖汉旗金厂沟梁镇巧用无人机赋能“河长制”

□记者 杨柳 通讯员 杨向楠

本报讯 为全面落实河长制工作,维护良好的河湖环境,敖汉旗金厂沟梁镇在规范河长常态化巡河的同时,借力科技赋能,引入无人机助力巡河,打造水域河湖立体化监管网络,实现全方位、无死角、高效率水域巡查及情况记录。

在巡河现场,无人机在河流上空盘旋,实时画面同步传送到巡查人员手中的监控仪器屏幕上,不到半个小时,巡河人员就完成了河道及两岸的巡查工作。

在传统人工河道巡查中,巡河人员只能沿着河边进行巡查、取证、拍摄,无法保证河道全覆盖,对于隐蔽角落的一些违法问题难以发现。通过空地结合、人机结合,可以更高效地收集河流信息、全面掌握河流现状,及时发现流域管理范围内的乱占、乱采、乱堆、乱建等问题和汛期河道安全隐患,让河长制工作更加精准、快速、高效。

在巡河现场,无人机在河流上空盘旋,实时画面同步传送到巡查人员手中的监控仪器屏幕上,不到半个小时,巡河人员就完成了河道及两岸的巡查工作。

吸收合并公告

经内蒙古维拉斯托矿业有限公司(简称维拉斯托)、内蒙古蒙锡矿业有限公司(简称蒙锡矿业)股东会决议维拉斯托吸收合并蒙锡矿业,维拉斯托存续,蒙锡矿业注销。因两公司股权结构相同,公司合并后的债权债务由维拉斯托承接,请债权债务自登报之日起45日内向各公司提出债权清偿或债务担保要求。

特此公告
内蒙古维拉斯托矿业有限公司
内蒙古蒙锡矿业有限公司
2023年8月4日

分类广告

联系电话:8273456 8270066

遗失声明

△赤峰彩兴印刷有限公司将公章丢失,作废。
△段振有将怡康家园75号楼3单元401室,安置房审批表丢失,作废。
△巴林左旗林东城海之泉桶装水销售部将食品经营许可证副本(编号:JY11504229805680)丢失,作废。

喀喇沁旗王爷府镇

深耕电商“沃土”绘就乡村振兴新图景

□记者 王丽超 通讯员 刘利伟 王耀

本报讯 “大家上午好啊,欢迎大家来到我的直播间,今天带大家来看一下我们喀喇沁旗王爷府镇的王府贡米和村里采摘的山野菜。我身后是镇里的番茄展馆,展览的都是无公害纯绿色产品……”近日,赤峰日报融媒体电商部主播邓婉灵和段莹莹走进喀喇沁旗王爷府镇,围绕王爷府镇出产的绿色农产品,通过直播平台将硬果番茄、王府贡米、山野菜、粘豆包等一一呈现在全国网友面前,直播间里人气爆棚,粉丝争相下单购买。

近年来,王爷府镇围绕杂粮种植、蔬菜种植、特色养殖等主导产业,把农村电商作为调结构、促转型的动力之源,在人才培训、优化环境、加速农村电商与乡村振兴深度融合等方面积极探索实践,努力让特色农产品出村进城,极大地推动镇域经济社会发展。

电商孵化中心打造新农人“梦工厂”。“咕咕咕……”郁郁葱葱的树林里不时传来阵阵鸡叫声,伴随着王爷府镇王爷府村党支部书记林海升的脚步,树下一只只健壮的土鸡三五成群地悠闲觅食。“这群土鸡喂养的都是纯天然绿色食品,这也是我们村集

体经济发展的法宝。”林海升说。2023年,茄子沟村林源休闲农庄通过与电商结缘,很快掘到了第一桶金,也为茄子沟村的土鸡和山野菜插上了“云翅膀”。

今年以来,王爷府镇党委、政府联合赤峰日报社融媒体电商部按照“分批分期、突出重点、兼顾一般”原则,积极打造电商孵化中心,聚焦返乡创业人员、农村致富带头人、村干部等重点群体,开展电商直播、电商技能、电商实操等专题培训3期,累计完成培训1000余人次。目前,王爷府镇储备电商直播达人20人,带动创业就业50人。

五小产业赋能,电商与群众“双丰收”。王爷府镇以硬果番茄和乡村旅游两大产业为主线,打造土窑烤肉乡旅圈、硬果番茄产业增值圈,拓展绿水青山的资源优势,形成了旅游、餐饮、疗养等多种业态结合的发展模式,同时实施电商平台带强、合作社带富乡村旅游的管理机制。依托茄子沟线“五小产业”合作社发展小种植、小养殖、小采摘、小作坊、小企业。截至目前,茄子沟沿线3个村发展采摘林果500余亩、杂粮1500余亩、牛羊存栏5000余头,为完善“电商卖,吃住行、游娱购、种养加”式乡村旅游链条奠定了基础。当地村民说:“原来守着



直播带货。

几亩地,吃饭没问题,但富裕不起来,自从发展电商平台以来,我们的乡土山货成了网红尖货,手机成了新农具,直播也是新农活。”王爷府镇以特色“五小产业”为基础,大力扶持引导群众依托农村电子商务平台,扩展各类产品营销渠道。许多有志青年纷纷加入网络销售、直播带货行列。2023年1—7月份,王爷府镇电商交易额达700万元,同比增长20%。

如今,快速发展的电商直播,正在让王爷府镇农民变身网红,为农产品架起了便捷的交易渠道,为越来越多的“新农人”开启了致富门路。“不用做广告,就能将我家的贡

米宣传销售到全国各地!”通过镇里举办的培训班,学员马英帝和他的朋友们通过每晚定时直播,在网上销售王府贡米,产品远销北京、上海、山东等地,改变了以前农产品线下交易“难出山”的困境。

下一步,王爷府镇将依托喀喇沁旗文化旅游节系列活动,积极走出去,深度挖掘梳理各村适合网上销售的产品,通过品牌策划、工艺提升、包装设计、营销推广等手段,让王爷府的农产品通过电商渠道销售到全国各地,进一步打响“王府山珍”品牌,壮大农村市场主体,让电子商务助力乡村振兴。

内蒙古电子竞技城市邀请赛(赤峰站)落幕

日前,内蒙古电子竞技城市邀请赛(赤峰站)在万悦广场举行,比赛吸引了来自京、津、冀等地的16支代表队80名选手参加。

本次比赛由赤峰市松山区电子竞技运动协会主办,赤峰信息职业技术学院、内蒙古瀚煌文化传媒有限公司承办。比赛分为预选赛和冠军赛两部分,预选赛赛制为瑞士轮三败淘汰制,晋级冠军赛八强队伍采用BO3单淘汰制,直至产生冠军为止。最终“墨月川”代表队摘得桂冠,“王者农药启动”代表队获亚军,“昭离”代表队获季军。

据介绍,我市现有电竞队伍1000支左右,电竞受众人群约20万人。本次比赛旨在为我市广大电竞爱好者提供一个切磋技艺的专业平台。

亚平摄



比赛现场直播。



电竞俱乐部成员。



专职游戏解说。

李海生：“新农人”成为“兴农人”

就业创业正当时

□记者 宋玉静 通讯员 杨晓天

自去年底以来,敖汉旗玛尼罕乡平房村恩和厚村民组的米瑞家庭农场时常车水马龙,人声鼎沸,场主李海生卖了50多头育肥牛,仔细算下账,平均一头牛售价2.3万元,真是发了“牛财”。今年35岁的李海生,2013年毕业

于东北大学,玛尼罕乡平房村人。大学期间,李海生就开始创业,当时,正兴起家电和按摩器械生意,他通过勤工俭学开了自己第一家小店,两年后发展到八家连锁店,并且注册成立了北京博凯科技有限公司,赚到了人生第一桶金,为日后回家乡创业奠定了基础。当他得知当地政府、银行大力

扶持养殖大户发展肉牛养殖的消息后,及时考察肉牛市场行情,在建材生意基础上开始从事养殖业。

2019年10月,李海生购进35头牛,边干边学,科学饲养,天道酬勤,回报颇丰。不到半年,就有15头母牛产下牛犊,一举收入27万元。李海生看到了养牛业的巨大前景,2020年1月,在敖汉旗畜牧部门的大力支持下,他扩大养殖规模,规划建设了一个存栏1000头牛的规模养殖场。2020年3月,投资500万元、占地200亩的养殖场一期工程投用,引进西门塔尔基础

母牛150头、海福特基础母牛20头。养殖场地理位置优越,距赤峰高速新惠高速公路8公里,距旗政府所在地20公里。养殖场育肥的西门塔尔牛和安格斯牛以其肉质鲜嫩、营养丰富、适口性好驰名世界。

李海生的养牛产业全部按照无公害生产标准进行饲养,保证生产的牛肉产品符合无公害标准,周围群众看到李海生养牛势头良好,纷纷咨询参与养殖。李海生积极为周边群众提供基础母牛、回收肉牛,带动养牛大户20多户,户均存栏20至50余头。

人人参与爱国卫生运动 营造清洁美好市容环境